



Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat
Deutsche Nationalitätenselbstverwaltung
7100 Szekszárd, Rákóczi Str. 69-71.

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 5.

MELLÉKLET: db

TÁRGY: A pedagógiai munkát közvetlenül segítők béren kívüli,
egyszeri juttatása 2016 évben

ELŐTERJESZTÉS

A SZEKSZÁRDI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2016. NOVEMBER 29-I RENDES ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Dr. Józán-Jilling Mihály elnök

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

Simon Attiláné óvodavezető

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 2 oldal

Tisztelt Képviselő- testület!

A pedagógus életpálya modell bevezetésével, 2013-tól a pedagógus béreket folyamatosan emelték, illetve emelik, de a jogszabály nem rendelkezett a nem pedagógus, de a pedagógiai munkát közvetlenül segítő dolgozók béréről, akiknek 2008. óta nem emelkedett az illetményük és nagy részük minimálbérért vagy garantált bérminimumért dolgozik.

A feszültség feloldására 2016. évben sem történt meg az érintett körben az illetmények rendezése.

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és Szekszárd Megyei Jogú Város az általa fenntartott nevelési intézményekben is illetménykiegészítést juttatott a pedagógus munkát közvetlenül segítő dolgozóknak, amelyet 2 részletben - utalvány formájában kaptak meg.

A Wunderland Óvoda költségvetéséből nem tudja kigazdálkodni a pedagógiai munkát közvetlenül segítőket 2016 évi 70 000 Ft-os egyszeri juttatását.

A fentiek következtében a Wunderland Óvoda dolgozói hátrányos helyzetbe kerülnek az állami fenntartású intézmények és a szekszárdi önkormányzati fenntartásában működő intézmények munkatársaival szemben. A hátrányos megkülönböztetés természetesen feszültséget okoz, rontja a munkavégzési morált.

Javaslom a Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat költségvetésének terhére a pedagógiai munkát közvetlenül segítőket és a technikai dolgozók számára az egyszeri juttatás kifizetését. A támogatás 1.330.000 + járulék=1.700.000 Ft költséget jelent.

Az érintett dolgozók száma az előterjesztés készítésének időpontjában:

Munkakör	Létszám (fő)
Óvodatitkár	1
Dajka	11
Pedagógiai asszisztens	2
Technikai dolgozó	5
Összesen	19

Az egyszeri juttatást a dolgozók 2 részletben - utalvány formájában kaphatják meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd. 2016. november 21.

Dr. Józán-Jilling Mihály
Elnök

Határozati javaslat

Határozat tárgya: A pedagógiai munkát közvetlenül segítők béren kívüli, egyszeri juttatása 2016 évben

A Szekszárdi Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az általa fenntartott Wunderland Óvoda pedagógiai munkát közvetlenül segítő és a technikai dolgozói számára (összesen 19 fő) béren kívüli, egyszeri juttatására 2016 évben 1 700 000 forint összeget biztosít a 2016. évi költségvetése terhére. A juttatás a dolgozók részére utalvány formájában kerül kifizetésre.

Határidő: 2016. november 29.

Felelős: Dr. Józán-Jilling Mihály elnök